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Íàçíà÷åíèå, èñïîëíåíèå è ïðèíöèï äåéñòâèÿ

Ðàñïðåäåëèòåëü äâóõïîçèöèîííûé âçðûâîçàùèùåííûé ÐÄÂ-9Ò ñ óñëîâíûì ïðîõîäîì
Äó = 6 ìì ïðåäíàçíà÷åí äëÿ äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ ïíåâìàòè÷åñêèìè ïðèâîäàìè èñïîë-
íèòåëüíûõ ìåõàíèçìîâ.

Ðàñïðåäåëèòåëü ñîîòâåòñòâóåò âñåì òðåáîâàíèÿì «Îáùèõ ïðàâèë âçðûâîáåçîïàñíîñòè
äëÿ âçðûâîïîæàðîîïàñíûõ õèìè÷åñêèõ, íåôòåõèìè÷åñêèõ è íåôòåïåðåðàáàòûâàþùèõ ïðîèç-
âîäñòâ» ÏÁ 09-540-03 è ïðèãîäåí äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ â ñèñòåìàõ ïðîòèâîàâàðèéíîé àâòîìàòè-
÷åñêîé çàùèòû (ÏÀÇ).

Ðàñïðåäåëèòåëü èìååò óðîâåíü âçðûâîçàùèòû «âçðûâîáåçîïàñíûé», âèä âçðûâîçàùèòû
«âçðûâîíåïðîíèöàåìàÿ îáîëî÷êà», ìàðêèðîâêó âçðûâîçàùèòû 1ExdIICT4, ñîîòâåòñòâóåò
ÃÎÑÒ Ð 51330.0, ÃÎÑÒ Ð 51330.1.

Ðàñïðåäåëèòåëü ìîæåò ïðèìåíÿòüñÿ âî âçðûâîîïàñíûõ çîíàõ êëàññîâ 1, 2 ñîãëàñíî
ÃÎÑÒ Ð 51330.13, ÏÓÝ ãë. 7.3 è äðóãèì íîðìàòèâíî-òåõíè÷åñêèì äîêóìåíòàì, îïðåäåëÿþùèì
ïðèìåíÿåìîñòü ýëåêòðîîáîðóäîâàíèÿ âî âçðûâîîïàñíûõ çîíàõ.

Ñòåïåíü çàùèòû îò ïðîíèêíîâåíèÿ òâåðäûõ ïðåäìåòîâ è âîäû IP65 ïî ÃÎÑÒ 14254, êëèìà-
òè÷åñêîå èñïîëíåíèå Ò2 ïî ÃÎÑÒ 15150.

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:
— òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 20 äî ïëþñ 80 °Ñ;
— îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà äî 98 % ïðè 20 °Ñ è áîëåå íèçêèõ òåìïåðàòóðàõ áåç

êîíäåíñàöèè âëàãè;
— ðàáî÷àÿ ñðåäà — ñæàòûé âîçäóõ.
Êîíñòðóêòèâíîå èñïîëíåíèå ðàñïðåäåëèòåëÿ — íîðìàëüíî çûêðûòûé (òîê îòêðûâàåò).
Ðàñïðåäåëèòåëü ñîñòîèò èç ðàñïðåäåëèòåëüíîãî è óïðàâëÿþùåãî óñòðîéñòâ. Âèä óïðàâëå-

íèÿ — ýëåêòðîìàãíèòíûé. Ýëåêòðîìàãíèòíàÿ êàòóøêà èìååò äâå íåçàâèñèìûå îáìîòêè —
ðàáî÷óþ è ðåçåðâíóþ. Íà êîðïóñå êàòóøêè èìåþòñÿ äâà êàáåëüíûõ ââîäà è äâà ñâåòîäèîäíûõ
èíäèêàòîðà, îòîáðàæàþùèõ ðàáîòó êàæäîé îáìîòêè.

Ñõåìà êèíåìàòè÷åñêàÿ ðàñïðåäåëèòåëÿ ïðèâåäåíà íà ðèñ. 1.
Ïðèíöèï äåéñòâèÿ ðàñïðåäåëèòåëÿ ñîñòîèò â ñëåäóþùåì.
Ïðè ïîäà÷å ýëåêòðè÷åñêîãî ñèãíàëà íà îäíó èç îáìîòîê êàòóøêè ÿêîðü çàíèìàåò êðàéíåå

íèæíåå ïîëîæåíèå (ðèñ. 1á), ïåðåìåùàÿ «Êëàïàí 2», êîòîðûé çàêðûâàåò íèæíåå ñîïëî, ñîåäè-
íÿÿ êàìåðó Ã ñ àòìîñôåðîé (ïðîèñõîäèò ñáðîñ äàâëåíèÿ ÷åðåç îòâåðñòèå Ñ2). Ïîä äåéñòâèåì
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äàâëåíèÿ «Êëàïàí 1» ïåðåìåùàåòñÿ, çàêðûâàÿ âåðõíåå ñîïëî. Ïðè ýòîì êàìåðà À ñîåäèíÿåò-
ñÿ ñ êàìåðîé Á.

Ïðè ñíÿòèå ýëåêòðè÷åñêîãî ñèãíàëà ÿêîðü ïîä äåéñòâèåì ïðóæèíû çàíèìàåò êðàéíåå âåðõ-
íåå ïîëîæåíèå (ðèñ. 1à). Äàâëåíèå èç êàìåðû À ïîñòóïàåò â êàìåðó Ã íà ìåìáðàíó, êîòîðàÿ ïå-
ðåìåùàåò «Êëàïàí 1», çàêðûâàÿ ïðè ýòîì íèæíåå ñîïëî â êàìåðå Á. Äàâëåíèå íà âûõîäå îò-
ñóòñòâóåò. Ñáðîñ äàâëåíèÿ èç êàìåðû Â îñóùåñòâëÿåòñÿ ÷åðåç îòâåðñòèå Ñ1.

Êîíñòðóêöèÿ ðàñïðåäåëèòåëÿ ïðåäóñìàòðèâàåò åãî ðó÷íîå âêëþ÷åíèå.
Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû ðàñïðåäåëèòåëÿ ïðèâåäåíû íà ðèñ. 2.
Ïðèìåð çàïèñè îáîçíà÷åíèÿ ðàñïðåäåëèòåëÿ ïðè çàêàçå è â äîêóìåíòàöèè äðóãîé ïðîäóêöèè:
«Ðàñïðåäåëèòåëü äâóõïîçèöèîííûé âçðûâîçàùèùåííûé ÐÄÂ-9Ò 5Ä2.954.057 ÒÓ».

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Äàâëåíèå ðàáî÷åé ñðåäû — îò 2,5 äî 5,5 ÌÏà (îò 25 äî 55 êãñ/ñì
2
).

Óñëîâíûé ïðîõîä Äó = 6 ìì.
Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå Ò2 ïî ÃÎÑÒ 15150.
Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ — 28,5 Â ïîñòîÿííîãî òîêà ñ äîïóñêàåìûì îòêëîíåíèåì ± 5 %.
Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü — íå áîëåå 20 Âò.
Íàçíà÷åííûé ðåñóðñ ðàñïðåäåëèòåëÿ — íå ìåíåå 10000 ñðàáàòûâàíèé.
Ñðåäíèé ñðîê ñëóæáû ðàñïðåäåëèòåëÿ — íå ìåíåå 11 ëåò.
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû — íå áîëåå 210×130×165 ìì.
Ìàññà ðàñïðåäåëèòåëÿ — íå áîëåå 5,0 êã.

Ìîíòàæ è ýêñïëóàòàöèÿ

Ðàñïðåäåëèòåëü óñòàíàâëèâàþò âî âçðûâîîïàñíûõ çîíàõ êëàññîâ 1, 2 íåïîñðåäñòâåííî ó
ïíåâìîïðèâîäà, ïðè ýòîì ñëåäóåò ðóêîâîäñòâîâàòüñÿ ÃÎÑÒ Ð 51330.13, ãëàâîé 3.4 «Ýëåêòðî-
óñòàíîâêè âî âçðûâîîïàñíûõ çîíàõ» ÏÝÝÏ, äåéñòâóþùèìè «Ïðàâèëàìè óñòðîéñòâà ýëåêòðî-
óñòàíîâîê» ÏÓÝ è äðóãèìè íîðìàòèâíûìè ðóêîâîäÿùèìè äîêóìåíòàìè.

Ïåðåä ìîíòàæîì ðàñïðåäåëèòåëü äîëæåí áûòü îñìîòðåí. Ïðè îñìîòðå ðàñïðåäåëèòåëÿ âè-
çóàëüíî ïðîâåðèòü:

— öåëîñòíîñòü âçðûâîíåïðîíèöàåìîé îáîëî÷êè;
— íàëè÷èå âñåõ êðåïÿùèõ ýëåìåíòîâ;
— íàëè÷èå ìàðêèðîâêè âçðûâîçàùèòû è ïðåäóïðåäèòåëüíîé íàäïèñè;
— íàëè÷èå çàçåìëÿþùèõ óñòðîéñòâ;
— íàëè÷èå ñðåäñòâ óïëîòíåíèÿ êàáåëÿ.
Ðàñïðåäåëèòåëü äîëæåí áûòü ñìîíòèðîâàí íà ìåñòå ýêñïëóàòàöèè è çàçåìëåí êàê ñ ïîìî-

ùüþ âíóòðåííåãî çàçåìëÿþùåãî çàæèìà, òàê è íàðóæíîãî, êîòîðûå äîëæíû áûòü âûïîëíåíû â
ñîîòâåòñòâèè ñ ÃÎÑÒ 21130. Ïðè ýòîì íåîáõîäèìî ðóêîâîäñòâîâàòüñÿ ÏÓÝ. Íàðóæíûé çàçåì-
ëÿþùèé çàæèì ðàñïðåäåëèòåëÿ ñîåäèíèòü ñòàëüíîé øèíîé ñ îáùåé ëèíèåé çàçåìëåíèÿ.

Ìîíòàæ ðàñïðåäåëèòåëÿ äîëæåí îñóùåñòâëÿòüñÿ êàáåëåì êðóãëîé ôîðìû ñ çàïîëíåíèåì
ìåæäó æèëàìè. Ïðèìåíåíèå êàáåëÿ ñ ïîëèýòèëåíîâîé èçîëÿöèåé èëè â ïîëèýòèëåíîâîé îáî-
ëî÷êå íå äîïóñêàåòñÿ.

Ïðè ìîíòàæå íåîáõîäèìî ïðîâåðèòü ñîñòîÿíèå âçðûâîçàùèòíûõ ïîâåðõíîñòåé äåòàëåé,
ïîäâåðãàåìûõ ðàçáîðêå (ìåõàíè÷åñêèå ïîâðåæäåíèÿ íå äîïóñêàþòñÿ).

Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû ðàñïðåäåëèòåëÿ ïðèâåäåíû íà ðèñ. 2.

Êîìïëåêòíîñòü

Â êîìïëåêò ïîñòàâêè âõîäÿò:
— ðàñïðåäåëèòåëü äâóõïîçèöèîííûé âçðûâîçàùèùåííûé ÐÄÂ-9Ò......................................1 øò.
— ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè ...............................................................................................1 ýêç.
— ïàñïîðò....................................................................................................................................1 ýêç.
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Ãàáàðèòíûå è ïðèñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû ðàñïðåäåëèòåëÿ ÐÄÂ-9Ò

Ðèñ. 2

Ñõåìà êèíåìàòè÷åñêàÿ ðàñïðåäåëèòåëÿ ÐÄÂ-9Ò

Ðèñ. 1


